



ARTIUM

Drevo žije

Vážený zákazník! Blahoželáme Vám k zakúpeniu nábytku z masívu a ďakujeme Vám za dôveru.

Dôležité vedieť: Drevo použité na nábytok je prírodný produkt. Je jedinečný a charakteristický v každom ohľade. Ani jeden kus dreva nemá rovnakú štruktúru alebo farbu, preto sa farebným odtieňom nedá vyhnúť ani v rámci kusu nábytku. Drobné chyby na dreve, ako sú praskliny a prípadné zmeny tvaru, sú preto tiež prirodzené a nie sú dôvodom na reklamáciu. **Drevo po vystavení svetlu a slnečnému žiareniu tmavne a preto by ste mali všetky objekty pravidelne premiestňovať.** Pri zostavovaní zásuviek (ak sú súčasťou) sa uistite, či je rám zásuvky s podstavcom vyrovnaný v pravých uhloch, pretože tieto zásuvky by sa inak mohli v ráme zaseknúť. Vyhradzuje si právo na drobné technické zmeny rozmerov. Unikajúce živice alebo sfarbenie nimi spôsobené je možné odstrániť vhodným leštiacim prostriedkom (napr. Palivom pre zapaľovače pre domácnosť). **Nábytok môže byť pri vybalení stále trochu vlhký a môže mať charakteristický zápach dreva.** V prvých dňoch zabezpečte dostatočné vetranie nábytku (dvierka a zásuvky nechajte otvorené).

Borovicový nábytok s naolejovaným povrchom zvyčajne potrebuje ešte nejaký čas, kým olej úplne prenikne do dreva. Z tohto dôvodu prosím v prvých dňoch položte papier alebo podobný materiál na citlivé podlahové krytiny a na povrchy nábytku, aby sa nasal prebytočný olej. Pred použitím všetky povrchy dôkladne utrite suchou handričkou. Veľmi tmavé farby vyžadujú väčšiu starostlivosť, pretože aj malé škrabance zviditeľňujú jasnejšie drevo.

Nábytok z buku a bukoveho jadra je veľmi citlivý na kolísanie vlhkosti a teploty! Zaistite vyváženú teplotu (optimálne 20 °) a vlhkosť (optimálne 40-60%) a Váš nábytok sa vám po niekoľkých dňoch poďakuje s dokonalým prispôbením! Podmienky doporučenej vnútornej klímy a informácie o starostlivosti uvádzame v príbalenej prílohe - **ARTIUM MASIV II**. Drevené lúče v dubovom dreve (tj. ľahké pruhy alebo oblasti, ktoré prepravovali šťavu v kmeni) sú takisto prírodného pôvodu a tiež sa nepovažujú za chyby.

